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ESTERILIZADORES DE FACAS
STERILISATEURS POUR COUTEAUX

ESTERILIZADORES PARA CUCHILLAS

u

O

EX KNIFE STERILIZERS

Esterilizador de facas construido em aco inoxidavel polido scotch brite.
Porta em acrilico transparente com microinterruptor de seguranca.

Lampada germicida UV 230 V 50/60 Hz 36W.

Suporte de facas de aco inoxidavel com grelha de protecdo.

Temporizador de 60’ com lampada de sinal.
Cabo com ficha.
Altura Gtil: 50cm

Esterilizador para cuchillas fabricados en acero inoxidable pulido scotch brite. Puerta
de acrilico transparente con microinterruptor de seguridad.

Lampara germicida UV 230V 50/60 Hz 36W.

Soporte de cuchillas de acero inoxidable con rejilla de proteccion.

Temporizador de 60’ con lampara de sefial.
Cable con enchufe.
Altura atil: 50cm

Higienizacdo eficaz da sua cutelaria

Un nettoyage efficace de vos coutellerie

Limpieza eficaz de su cuchilleria
Effective cleaning of your cutlery

W, Hosteleria1l0.com

Sterilisateur pour couteaux en acier inox poli scotch brite.

Porte en plexiglas transparent fumé avec microinterrupteur de sécurité.

Porte-couteaux en acier.

Lampe gérmicide a UV 230 V 50/60 Hz 36W avec grille de protection.

Minuterie 60’ et lampe témoin.
Cable avec prise.
Hauteur utile: 50cm

>

Knife sterilizer built in stainless steel scotch brite polished. Door in trasparent perspex

with safety microswitch.

Germicide lamp UV 230V 50/60 Hz 36W.
Stainless steel knife holder with protection grid.
Timer 60" with signal lamp.

Cable with plug

Useful Height: 50cm

Porta em Plexiglass
Porte Plexiglas

Puerta de plexiglas FACAS ELéTRlCAS

Plexiglass door .
: COUTEAUX ELECTRIQUES
PN : CUCHILLO ELECTRICO

CUCHILLOS ELECTRICOS

UDEST10 UDEST20
5200.040 5200.042
0-120
min. .
©
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MODELO / MODELE / MODELO / MODEL UDEST10 UDEST20 MODELO / MODELE / MODELO / MODEL ELN30
CODIGO / CODE / CODIGO / CODE 5200.040 5200.042 CODIGO / CODE / CODIGO / CODE 4800.032
Dimensdes / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm  552x131x620 1022x131x620 Dimensdes / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm 140x470x70
Cap. facas / Cap. couteaux / Cap. cuchillas / knifes cap. n° 10 20 Peso Liquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight kg 1
Poténcia / Puissance / Poténcia / Power w 100 200 Poténcia / Puissance / Potencia / Power kw 018
Tensdo / Tension / Tension / Tension v 230 230 Tensdo / Tension / Tensién / Tension v 230
confirmar disponibilidade
confirmer la disponibilité
confirmar la disponibilidad
confirm the availability
Di oes: Largura x Profundidade x Altura / Dil i Largeur x Profondité x Hauteur / Di i Largura x Profundidad x Altura / Di i Width x Depth x Height. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens e dados técnicos / Nous nous

réservons le droit de modifier les modéles, images et données techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, imagenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images or technical data. | Consulte as condig6es gerais de venda na proposta /
Voir les conditions générales de vente dans la proposition / Consulte los términos y condiciones de venta en la propuesta / See the terms and conditions of sale in the proposal. IVA n&o incluido / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included
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